
个人申报材料

我是10秋财务管理2班的马涛。2010年9月很荣幸的成为我校的一名新生，满怀着对学校无比感激的心情，在激动与兴奋的心情中不知不觉地开始了我在上海师范大学天华学院的大学生活。在这两年里，我始终保持着积极向上的心态，时时以高标准要求自己的同时，妥善处理好学习和工作两者之间的关系，努力做到全面发展，在思想政治上，积极要求进步；学习上勤奋刻苦，追求卓越；工作中认真负责，尽心尽力做好每一件事，生活中勤俭节约，坚持宽厚真诚的处世原则。

1、  学习情况

在这两年的学习中，我时刻严格要求自己，热爱专业、勤奋学习，不迟到不早退，不旷课，养成良好的学风。我也知道自己距自己的目标还有很远的路要走，很多方面还需要进一步完善。学生以学习为主，所以，为了不影响学习，工作之余全身心投入到学习中，向同学、学长请教、讨论，集思广益，在老师和同学的指导下，慢慢适应大学里的自主学习方式，并摸索出一套适合自己的学习方法。在个人学习成绩获得各门成绩达到良好以上的同时，各方面的表现也获得了老师和同学的肯定。平时在学习中，尽己之力带动本班和本宿舍的同学一起学习、共同进步。在己取得的成绩面前，我没有骄傲，并充分认识到自己的不足，始终努力着不断进步，还经常去图书馆阅读有关书籍全面提升自己。在这两年多的学习中取得了平均绩点3、4的成绩，同时获得了“冯水康奖学金”、“冯水康三好学生”，和学院“三好学生”的荣誉。除了在校学习外，对于考证情况也有自己的安排，在大一期间，我便顺利的成为10秋财管专业第一个拿到“会计从业资格证”的人，并在随后的时间里，取得了大学英语CET---4的证书，以及在计算机一级考试中，取得了“优秀”。现在的我，正准备向会计职称和注册会计师进发。

2、  实践活动

除了注重专业知识学习外，我也注重一些实践活动。通过一些比赛、兼职或其他实践活动来不断提升自己，是自己不断进步。于2011年代表学院及上海市参加了第五届“用友杯”全国大学生会计信息化大赛，并表现优异，获得全国优秀奖、上海赛区二等奖，荣获上海赛区“赛区之星”的称号，并取得了“全国信息化工程师ERP应用资格证”。还在课余时间，开办了一个小规模的学习辅导班，每周固定时间对需要考会计从业资格证及数学的同学进行针对性的辅导。在巩固知识的同时，也增强了自己交际能力和组织能力。另外，在寒暑假期间，我去了安徽同盛会计师事务所进行实习，从而使得自己的理论知识能够联系实践，更好地掌握和运用知识，明白了事务所工作的主要工作范围，并逐渐熟悉了审计业务的流程以及关键步骤，为以后的工作做铺垫。同时，也通过一些兼职和义工活动全面提高自己的各项能力。比如：去“老年之家”慰问孤寡老人，了解老人们现在的生活情况和心理状况，一些老人的故事让我感动之情油然而生，坚定了我孝敬父母，尊爱长辈的信念。平时的我，也注重身边的细微之处，或者说我有点强迫症吧，我希望一切事物都是美好的，所以当我看见路边又乱扔的垃圾，我就不会感到难受，每当这时我都会主动弯下腰去把这些垃圾捡起来扔进附近的垃圾桶，长期以来养成了这一种习惯，勿以善小而不为，这样的一次弯腰既是的自己心情喜悦，也让学校更加环保，何乐而不为呢？

3、  工作情况

从入学以来，我作为班上的劳动委员，一直本着服务大家的宗旨，以一名学生干部的身份严格要求自己，在大一早晚自习期间，每天督促同学打扫教室，对每星期的校生活部查寝都及时通知到位，并在查寝结果公布后，及时统计各宿舍的卫生情况，上报给辅导员并在班级公示，做到奖罚分明。我始终坚信，美好优越的教室环境和宿舍环境是同学们享受大学生活的基础。在做好本职工作的同时，积极的协助班长、团支书，配合辅导员安排完成学校布置得工作，及时了解班级同学心理和情绪，解决班里一些事情，并及时传达辅导员、学校下发的关于本专业的一些事项。

作为校安全员，每周对寝室的防火、防盗情况，违章电器使用情况，私拉乱接电线情况，夜不归宿情况进行定期检查，并填写安全员记录本交予副辅导员处，防患于未然，本着对同学认真负责的态度将安全隐患降到最低。

2011年9月以来，我很荣幸的担任了11秋财务管理1班的班助理，在这一年的时间里，尽自己权利努力做到最好。做好老师辅导员与同学之间的桥梁和纽带，并及时采取各项行动和措施，如新老生交流会、羽毛球、篮球比赛来让新生尽快适应大学生活，加强同学之间的交流与友谊，构建和谐专业、和谐班级。记得刚开学不久，我所带班级一云南同学文某，由于第一次离家出远门以及个人心理等因素，对大学生活不能够很快的适应，自己也感到迷茫，没有目标，感觉自己失去了方向。当我得知这一情况后，立即找他聊天，通过鼓励和自己的一些经验来开导他，向他介绍了财务管理这个专业，帮助他分析以后是以考研为主还是考证为主，以及自己的一些看法。通过一段时间的交流和沟通，他迅速适应了大学生活，有了自己的奋斗目标，学习也步入正轨，同时也进入了校学生会进一步磨练自己。看到他的进步，我也感到很骄傲。

4、  思想情况

我拥护中国共产党的领导，遵守大学生守则和学校规章制度，积极向党组织靠拢，树立正确的人生观价值观。时刻关注党和国家的发展趋势，以及国内外的局势变化。在2010年入学不久，我就向学校党组织递交了入党申请书，于2010~2011学年被评为入党积极分子，并参加了学院第12期高级党校学习，通过努力学习获得“优秀”学院的称号，现被确立为发展对象，正通过努力争取有机会成为一名预备党员。我也深深知道，重要的不在于形式，而在于自己的实际行动；在实践中，我也是这么要求着自己，以一名党员的标准来严格要求自己。

5、  生活情况

在生活中，本人朴素节约，性格开朗，严以律己，宽以待人。平时很善于和同学沟通，也乐于帮助同学，所以很多同学不管生活上还是思想方面有了困难也愿意来寻求我的帮助。在生活中建立了很好的人际关系，获得了大家的尊重和支持。积极的参加各种活动，主动关心集体，争做好人好事。所在宿舍也获得了“和谐寝室”称号。

在过去两年里，我在各方面都取得了很大的进步，我要特别感谢学院领导的大力培养，辅导员老师的尽心指导，今后我要更加努力，不断完善自我，提高自我。

                                                10秋财务管理2班    马涛


