个人事迹说明

关于学习

由于爸妈忙于工作无暇顾及我的学业，从小我便学会了自主学习，学习成绩在班上一直名列前茅，爸妈很少为我的学业操心。在众多学科中，数学一直是我的薄弱科目，也因此对它提不起兴趣，但是我并不气馁，而是利用更多的时间去学习、强攻数学，改变其“拖后腿”的现状。功夫不负有心人，我的数学成绩逐渐提升，高考时数学更是成为了我的优势科目，与别的同学拉开较大差距。进入大学之后，为了最大程度的降低高考失误带来的损失，我更加努力学习。高数是大学中难而重要的科目，我通过慢慢积累、总结学习方法并加以运用，最终在两次期末考试中成绩均达到了90分以上。我在大一时通过英语四级考试，大二上学期通过计算机一级考试。到目前为止我的绩点已达到了3.4，并在2010~2011年度荣获上海市教育发展基金会冯水康奖学金特等奖。
在我看来，书本知识的学习固然重要，但是其他能力的培养也不可或缺。一直以来，我对朗诵、演讲都很感兴趣。小学时曾代表我们年级去参加全校的朗诵比赛，并获得了一等奖。小学三年级担任班级上的文艺委员，并作为一名指挥和全班同学参加全校举办的合唱比赛，并最终获得低年级组第一名。高中的时候，我依旧发挥演讲、朗诵的特长，高一的时候在“我的青春”演讲比赛中获得一等奖，高二的时候在以“城市”为主题的英语演讲比赛中获得二等奖。

身体是革命的本钱，我从小就注重提高自己的身体素质，加强体育锻炼。初中的时候，在全校运动会中获得初中部女子800米长跑第二名。在中招体育考试中我的体育成绩是满分。上大学之后，我更加积极参加各种体育项目，并且已经有在两个学期的体育考试中都拿到了“优”的等级，在2010~2011年度的军事训练中获得“军事训练标兵”的荣誉称号。

关于学生工作

大一上学期我顺利进入经管系学生会秘书部，在学生会中认真完成自己的各项工作，积极配合各个部门的活动，努力做到高质高效，现在在部门内部被选举为副部长。

大一下学期，我成功竞选为11级班助理，大二的时候正式展开班助理的工作，并制定出一系列的方案，帮助大一的学生克服高数、大英这两大难题。早自习以背单词为主，每天早上班上都会有朗朗的读书声，并且在下课前5分钟对同学进行抽查默写；晚自习则以高数辅导为主，积极解答同学们所遇到的难题。学习之余，我们还开展了一些文艺娱乐活动，其中在经管系与物流系联合举办的团歌比赛中，我们班以初赛第一名的成绩进入了复赛。
在做班助理期间我体会最深的一点便是沟通。班助理，并不应该把自己看得高高在上，而是应该积极融入同学们之中，与他们真心交流，这会使自己的工作开展起来更方便。班助理最重要的职责不是去管理学生，而是尽自己最大的努力去引导、帮助他们，使他们能更好、更快的适应大学生活。如果只是一味的压制管理，只会让他们产生一种逆反心理，长此以往，不利于班级的发展。
同时，在大一下学期时自己成为一名入党积极分子，并在大二时加入了系学生党支部党员服务中心组成的结对促进部，主要负责安排入党积极分子的结对对象以及整理相关信息。成为积极分子后我严格要求自己，认真对待上级安排的各项工作，并最终在大二下学期时成为一名预备党员。
关于社会实践

大学比高中多了许多的自由支配时间，我充分利用课余时间参加各种社会实践活动。大一的时候我加入了U&M志愿者俱乐部，每两周会参加一次志愿者培训活动，以了解志愿者的职责及义务。目前我已参加了三次较大型的志愿者活动。一次是到上海科技探索馆学习简单的造纸过程，并给来观看的小朋友演示，教他们如何造纸，让他们明白纸的来之不易，学会充分利用纸张，不浪费纸资源。一次是和聋哑学校的学生一起完成泰迪熊的手工缝制，绣上各种祝福语与图案，并和其合影留念，将照片装订在自己的玩偶上，将其寄到汶川地震中受灾的小朋友手上。还有一次是陪伴老人一同前往松江影视乐园游玩，全程照顾他们并及时解决他们遇到的问题，满足老人的各种需要。这三次活动，不仅使我结识了很多新朋友，扩大了自己的交友圈，而且学到了许多东西，尤其是沟通以及耐心。沟通是良好关系建立的基础，只有与别人交流沟通后你才会知道别人需要什么，明白自己有什么不足的地方。耐心也是必不可少的，特别是对待老人和小孩，在演示造纸术时需要一遍一遍的讲给他们听，小朋友最需要的就是耐心的讲解，而对于老人更需要有足够的耐心去满足他们的需要，给予他们更多的关怀。

大一下学期曾经参加过两次礼仪活动，一次是我系聘请驴妈妈旅游网的总裁洪清华先生为客座教授；一次是我校毕业生返校在体育馆开展的活动。这两次都是比较大型的校园活动，记得第一次担任礼仪时，对于礼仪知识我还很欠缺，有许多细节方面做得不够好。于是，课后我便翻阅了相关的礼仪书籍，并通过网络视频等途径丰富了自己的礼仪知识。事实证明，在之后的第二次礼仪活动中，我已经比较娴熟，能够应对自如了。通过参与这两次礼仪活动，不仅填补了我在礼仪知识方面的一些空白，而且使我在待人接物方面得到了较大提升。
在大一暑假的时候，我在一家公司兼职了一个月，主要负责接电话、复印文件、上网浏览适合该公司的招标信息等一些简单的日常工作。刚去的时候很多东西都不懂，尤其是对于上网寻找信息毫无头绪，根本不知道如何找信息，如何筛选出对该公司有利的信息、搞不清楚该公司竞标的条件，这些使我陷入一片茫然、混乱中。我开始调节自己的心态，经过几天的学习与了解，慢慢掌握了一些技巧，工作起来也顺手了很多。在这一个月中，我与办公室的其他工作人员相处得很融洽，每天早上我会尽可能的第一个到达，打扫办公室的卫生，作为一名兼职者，我知道自己有很多地方需要学习。在认真做好本职工作之外，我还积极主动地请教公司的老员工，希望能够学到更多的东西。短短一个月的实习生活，磨练了我的意志，提高了我的团队合作意识以及与人沟通的能力，使我更深刻的认识到将所学运用到实际工作中的重要性，受益匪浅。

大二下学期时学校组织了一次校外实训，在上海新国际会展中心做服务人员，我被分配到一个国际咖啡师比赛的项目中。这短短的三天，虽然辛苦，但更快乐。我接触了很多新鲜的事物，在积极工作的过程中，提高了自己的交际水平，同时也明白了一些为人处世的道理，这三天的经历对于我来说是无价之宝。
关于生活

从小父母便教导我要有爱心和同情心。小学的时候，学校有一个“手拉手”帮困活动，主要帮助那些生活比较艰难的同龄乡村小朋友，我毫不犹豫的参加了这个活动，不仅拿出自己的零花钱，还把自己的衣服，书籍也捐给了他们，并且在植树节那天学校举办的“手拉手植树”活动中，和其中的一名小朋友一同栽种了一颗小树苗。
初三那年，学校里有一位学习很好，各方面都很优秀，但家境不是很好的同学得了白血病，学校积极号召大家伸出援助之手去帮助她筹款治病，当然这次活动也是少不了我的。这位同学在我们学校一直都很刻苦，从不浪费自己的一点时间，每天都很认真的学习，而且在她得知自己得病以后更是不气馁，不放弃自己，仍是利用自己空闲的时间读书，她这种毅力，这种对学习的热情更是深深地撼动了我的内心深处，尤其是作为初三学生的我，更是提升了我学习的动力，在之后初三下学期的学习中，我更加发奋学习，并最终在中招考试中取得了优异的成绩。

进入大学之后，在这个大家庭里，我与同学们相处得很融洽。虽然也许只是“一杯水”、“解答一个难题”、“送一把伞”等等这样的小事，但是正是这点点滴滴的情谊，让我感觉到友谊的难能可贵。我会珍惜与同学们的友情，尽自己最大的努力为他们排忧解难，互帮互助，共同进步。
以上便是本人个人事迹的一些简要阐述，我深知，作为一名大学生身上所肩负的希望与使命，我会不断的完善自己，让自己能够成为一名有学识、有道德、有能力的对社会有用的人才。
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