《朝着阳光走去》
不管你是不是已经准备好了，生命终将有走到终结的那一天，不再有旭日东升，不再有日日时时，不再有一分一秒。你所有的一切，不论是所珍惜的，还是已经遗忘的，都将交到另一个人的手里。
你的财富、名望和凡世的权力都将变得卑微，成为无关紧要的东西。你欠了世人什么，世人又欠了你什么，这一切都不再重要。
你的幽怨、愤恨、失败、妒忌一起，都归于灰飞烟灭。

希望、计划、抱负以及想要做的林林总总，曾经是那么的在意的成败得失也变得无足轻重。

你来自哪里，你住在路的哪一边，都不足挂齿。

你是否拥有美貌和才气也不值得一提。

你的性别、肤色、名族亦无关紧要。
那么，什么才是生命中重要的东西呢？你的生命价值又是如何体现的？

生命中重要的不是你买到了什么，而是你创造了什么；

不是你得到了什么，而是你给予了什么；

不是你所取得的成功，而是你创造的价值；

不是你学到了什么，而是你教会了别人什么。

生命中重要的是你正直、仁慈、勇敢、奉献的每一个行为。

这些行为充实了别人，鼓舞着别人以你为榜样去为这世界的美好而努力。

这、便是我参加“天华骄子”评选的理由。我在这儿、不代表已足够成功优秀，山外有山人外有人，但我愿意将我的所思所想与大家一起分享。

然后呢……？ 一起走吧，朝着阳光走去。
拥有一个有意义的人生不是偶然的事情，也不是环境所能决定的事情，而是自己的选择。

1、 做一个脚踏实地的人

成功=98%努力+1%天赋+1%机遇
我的数学基础很差，高中数学从未及格过。上了大学，看着高数书我愣是呆了好久，有些迷茫有些害怕，我想很多人和我的感受是一样的，但我不想放弃，我相信“勤、能补拙”。于是我便开展了打败高数大作战。课前预习、课后复习，对照着参考资料研究课后习题，一遍又一遍，有时候晚自习回寝室后做着做着就凌晨三四点了，也不知道有多少个没上床睡觉的夜晚。一个学期下来草稿本叠起来也有半米多高了，我承认这样的方法很笨，但实在想不出什么捷径了，而这么做让我心安。最后期末考试考了86分，不是很高，但对于数学从未及格的我知足了，这是我努力的结果。
对于每一门专业课程，我都会自己整理笔记，希望通过烂笔头来弥补记忆里的不足，这么读书很累却也很充实，最重要的是脚踏实地、能够让我心安。
我明白，付出虽然不一定会有收获、但、不付出就一定没有收获。
这样的学习模式让我的平均绩点达到了3.2，获得了冯水康二等奖学金，通过了大学英语四、六级，计算机一级，拿到了导游证，并且在考一些其他的证书。

所以、不要为高数不及格找数学基础不好的理由，不要为绩点不到2.0找任何借口，不要说学校不好，不要说学习氛围差，这一切都是借口。只要、你脚踏实地，愿意一步一个脚印，小小的力量汇聚在一起，达到的结果会出乎你的意料。
另外，我想说、不要觉得一个人学习是一种寂寞，不要觉得周围人在谈天说地而你在学习显得很怪异。在大学，学会了寂寞就学会了学习，学会了别人不懂的坚持。

2、 做一个认真负责的人

歌德：责任就是对自己要去做的事情有一种爱。

作为班级的团支书，我想尽自己的全力为同学们付出，团结同学开展组织生活。在毕业多年以后，我们再相见时，能为在大学共同的美好回忆而相视一笑，足矣。在申请校五四优秀红旗团支部时，我花了很多的精力去搜集材料，做了很多的准备，最后我班成功当选。
作为专业宿舍监察部的负责人，每周安排入党积极分子对系内宿舍进行检查，对检查结果进行统计再复查，以确保寝室卫生质量合格。在工作过程中，对每一位入党积极分子认真的考评，也是对他们积极向党组织靠拢的态度的负责。
作为大一学生的班级助理，从照看早晚自习到关心同学们的日常生活，从指导专业课的学习到引导英语四级的复习，从生病缺席的问候到过节放假的安全提醒。其实要做的不仅仅是这些，而是要倾注自己的爱心。
我所希望的是经过一年的陪伴能够潜移默化、或多或少的影响同学们，让他们心中也充满爱、爱同学、爱班级、爱学校、爱上自己的人生。

记录下每位同学的生日，在生日当天送上全班签名的卡片，点一支蜡烛、唱一首生日歌，简单温馨，愿他（她）能够感受到自己的存在、体会到同学之间的情谊。

从同学的QQ签名得知冬至时有吃饺子的习俗，便去超市买了速冻饺子，麻烦食堂阿姨帮忙煮了下，叫上全班同学，一同感受节日的氛围。虽然形式简陋，但、愿来自异地的大家能在这里感受到家的温暖，团结一心，共同努力。
每天在黑板上写下让自己摘录的一字一句，与大家共同分享，愿大家能够从中找到奋斗的动力，拥有心灵的共鸣。
亲爱的伙伴们。

了解你们参加的每一个活动，为你们的每一场篮球比赛加油喝彩，虽然只是默默的站在一边，但总希望能够给予精神上的鼓励。
还记得那一次系篮球赛我们没能打进决赛，那时的你们垂头丧气，而在这之前你们做了很多努力，在一旁的我很想去安慰你们。可最后还是止住了，我想作为一个旁观者，此时此刻再多的话语也没有用，倒不如借助这次机会让你们早些经历人生路上难免会有的失意与无奈，这样或许更好吧。
还记得那次合唱比赛，没有专业的圆圆口型、没有专业的发声培训、没有华丽的服装，有的只是努力、一遍又一遍的练习、有的只是贴上自己剪得的爱心的卫衣，有的只是那首《爱、因为在心中》，我们成功闯进学校八强。
还记得我们的第一次见面、我准备了好久的开场白、
还记得我们的第一场班会、我不放心的全程策划安排到后来放手让你们自己探索、
还记得你们问我高数题、我彻夜复习以便应对维持“高大”的班助形象、

还记得月华楼底黑板上写着我们班是第一名的记录、
还记得辅导员表扬你们很乖很出色，
你们知道么，那时的我是有多骄傲，作为你们的班助。

见证你们的每一次成功与失败，见证你们从刚进大学到现在的成长，你们的每一个成就让我由衷的为你们自豪，你们的每个小过错也让我无比的愧疚，我会责怪自己没能把你们带好。
随时记下对班级的感想，记录每一个细节，从我做班助到现在已经有近300条记录、800多张照片，愿能帮你们记下那些稍纵即逝的美好，让你们慢慢的回味，然后做出正确的引导找到人生的方向。
3、 做一个勤俭自强的人

人们常说，勤俭自强是幸福之本，奢靡怠惰乃万恶之源。
“勤”就是尽力地不断去做，坚持不懈地为一种追求而奋斗，就是任何一种事业获得成功的重要条件。

“俭”，多指生活，用度上的俭朴和节约。“俭”不是吝啬而是一种节制，我们当今大学生必须提倡适度消费，反对铺张浪费。

“自强”就是自己努力，发奋图强，一息尚存，永不停息的意思。有一种在困难情况下知难而进的勇气和不屈不挠，顽强拼搏的精神。

大一时、周一~周五16：30~18：00我有一份家教的工作，然后上晚自习。而周末则在肯德基工作。
寒暑假、我曾做过酒店服务员、超市促销员、家教等等，最多时一个人做了5份工。早上从5点开始在肯德基做早班、上午10：00~12：00、下午12：30~14：30、15：00~17：00三份家教、晚上18：00~23：00在酒店做服务员。

大二时、由于做班助周一~ 周四晚便没有再工作了，周五肯德基、周末有四份家教。

我每天的伙食费5元左右，最常吃卷心菜、豆芽菜。一个月用在自己身上的开销200元不到，包括车费等一些杂费。
家里的经济状况不穷也不富，可也不知为什么就是不愿把钱花在自己身上。当然啦、我不支持同学们这么做，还是要注重营养的均衡，身体是革命的本钱。只是想告诉大家，请节约不必要的开销，毕竟大多数的我们还在靠父母的辛劳工作供养着，请在花钱大手大脚的时候想一想父母是如何的辛苦。
4、 做一个懂得感恩的人

感恩，是一条人生基本的准则，是一种人生质量的体现，是一切生命美好的基础。 
感念父母生养抚育我之恩；爸爸在沪打工、一个人维持着家庭经济，努力奋斗买了套房，我们有了安全的家。妈妈在家操劳照顾弟弟、买菜做饭洗衣服，任劳任怨打点一切，我们有了舒适的家。

我们和爸妈相处的时间还有多少？上了大学离开了家，我是一周回一次，在家除了睡觉上班的时间，和爸妈相处也只有两三个小时。一个月只有12个小时、只有短短的半天，更何况那些外地的同学呢？
我现在能回报父母的只是更多的陪伴与关心、用优秀的成绩让他们心安、用打工挣来的钱去买一些有益于他们的物品，比如说过滤烟嘴、按摩椅、吸尘器、蜂蜜、花茶、保健品、护肤品、等等。一切能用钱解决的问题都不是问题，最怕是挽留不住他们渐渐老去的身影，所以，有空请多陪陪父母吧。
感念师长启我懵懂，导我入真理之恩；老师的辛劳教导让我找到正确的人生方向。而对于老师最好的回报，便是尊重知识，尊重老师的付出，认真学习，路口遇到曾经教过你的老师，请问声好吧、道上你轻轻地问候。

感念学校创造环境；如果不是天华的存在，也许我也没有成为一名大学生的机会，我感谢它，并且我愿意为它努力为它争光、也相信这所年轻的学院在时间的磨练中会成长的越来越好。所以，即使你认为自己的学校不好，也不要在别人面前说她的不是，因为说她就像是说自己。请爱自己的学校，不管她好与坏，毕竟是自己选择的。
感念自然界，太阳供我光明与热能，空气供我呼吸，花草树木供我赏悦。感恩是生活中的大智慧，能使我们感受到大自然的美妙、生活的美好，能保持我们的积极、健康、阳光的良好心态。怀有感恩之情，对别人、对环境就会少一份挑剔，多一份欣赏和感激。 

5、 做一个热爱生命的人

每个人都只有一个人生，她是一个对我们从一而终的女子，我们不妨尽自己的力量引导她，充实她，但是，不管她变成什么样子，我们好歹地爱她。一个不爱人生的人，怎么会爱他人和爱事业。

也许这时的你前方的路满是挫折与困难，但请永远不要忘记自己出发时的精神。

痛苦来临时不要总问：“为什么偏偏是我？ ”因为快乐来临时，你、没有问。

下面，我想与大家分享这么一段话：
生命平静的流逝，没有声响、没有浪花，甚至连波纹也看不见，无声无息，我多么厌恶这平坦的河床，它吸收了任何感觉，突然遇到了阻碍，礁岩崛起、狂风大作、抛起万丈浪，我活着吗？是的、这时候我才觉得我活着。
我们毋须要做一个不理俗世的怪才，我们各自都有对自己生命的诠释方式。重要的是我们是否找到了能激励自己不断前行，让自己着迷的美好愿望。而我愿意做一个能感动他人的人。
通过自己的努力与付出，能让周围的人感到心安、感到温暖，
这、也是我的幸福快乐所在。
